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TARTALOMBÓL:  

A parlament tagjai  

Eltűnt a lovaspostás  

Mit és hol intéznek?  

Sport  

Gyógyvize van a városnak  
Megtörtént a hivatalos elismerés 

Vonatsebesség 
Mintegy százezer lakos él  

Szentesen és közvetlen vonzási  
területén. Ennyi ember közül  
kikerülő utasnak nem közöm-
bös, hogy mennyi idő alatt ér  
el  vonaton Szegedre, a megye-
székhelyre. Azt nem lehet  
mondani, hogy ritkák a vonat-
járatok. viszont egyik, másik-
nál hosszú  a  csatlakozási idő  
és a vásárhelyi kis és nagyál-
lomáson várakoznak a szente-
si és környékbeli utasok. A  
közbeeső megállóhelyek és  
községi állomások lelassítják a  
vonatok sebességét és ezért  
született meg a kívánság: na-
ponta legalább egyszer  —  az  
oda és vissza úton — legyen  
gyorsabb vonatösszeköttetés  
Szegeddel, esetleg kiiktatva az  
átszállást is.  

A MÁV Szegedi Igazgatósá-
gán közölték, hogy napiren-
den szerepel a Szentes—Sze-
ged közötti vonatközlekedés  
meggyorsítása és a közeljövő-
ben  megfelelő intézkedéseket  
hoznak, az utasok érdekeinek  
figyelembevételével.  

Mikulás  
A csokoládé mikulások és  

csizmák, már felsorakoztak a  
boltok polcain és várják, hogy  
kis gazdáikhoz kerüljenek. A  
gyermekek, a hozzátartozók, a  
családtagok ajándékozása kel-
lemes gond a decemberi ünne-
pek előtt és a választáshoz  
készségesen nyújt segítséget a  
kereskedelem. Az Eliker. Vál-
lalat például az országhatáron  
húzódó hegyekből .hozatja a  
fenyőfát a szentesi boltokba  
és más figyelmességgel is ked-
veskednek a vevőknek. Az  
Of otért üzletben nagy válasz-
téka van  az  olcsó és különö-
sen  a  gyermekek körében nép-
szerű fényképezőgépeknek.  

Az elmúlt hetekben hivatalos levél érke-
zett az Egészségügyi Minisztériumból a szen-
tesi megyei kórházba. Ez a levél meghozta a  
kórház vezetőinek a régen várt „igazolást":  
gyógyvízzé nyilvánították a természet szentesi  
adományát és az ismert forrás ezután úgy sze-
repel a katalógusokban, mint kórházi hévíz-
kút! Ha csak arra gondolunk, hogy más váro-
sok felemelkedésében mit jelentenek a gyógy-
fürdők, akkor a minisztériumból érkezett levél  
nem kis lehetőségeket villant fel Szentes előtt  

A reumatikus szakkezelésben eddig is fi-
gyelemre méltó eredményeket értek el a kór-
házban, a termálvíz felhasználásávaL Az évek  
folyamán a hőfok és a vízben oldott ásványi  
anyagok összetétele és mennyisége nem válto-
zott. Ez volt az egyik alapja a gyógyhatást ki-
mutató hivatalos vizsgálatoknak, amely nem-
zetközi megállapodásokhoz is kapcsolódik.  
Eszerint a kórházi hévíz literenként megfelelő  
ásványi alkatrészeket tartalmaz, elsősorban al-
kalihidrogénkarbonátos, de fluorid és ion anya-

-  ga is jelentékeny, a hője 78 fokos. A fürdésre  
és egyéb igénybevételre természetesen a kívánt  
hőfokra kell lehűteni a vizet.  

Mire jó a szentesi gyógyvíz? Erre útmuta-
tást adnak a Budapesti Reuma es Fürdőgyó-
gyászati Intézet korábbi felmérései, amelyeket  
a szentesi megyei kórház megbízásából végzett.  
Igy alkalmasnak látszik a termálvíz  —  most  
már gyógyvíz — mozgásszervi megbetegedések  
és nőgyógyászati gyulladások kezelésére. Ezen-
kívül ivókúrára is használható lehet a kárházi  
hévíz. A javallatok gyakorlati kivitelezése a  
közeljövő feladatai közé tartozik. Számottevő  
cikk jelent meg a „Gyógyfürdőügy" című szak-
lapnak az elmúlt hetekben kiadott számában:  
dr. Cziráky József, az Országos Gyógyfürdő  
Igazgatóság főelőadója a hazai gyógyfürdő-há-
lózat fejlesztési tervével kapcsolatban Csong-
rád megyéből Szentest és Szegedet említi.  
Mind a két várost a körzeti jellegű gyógyfür-
dők közé veszi és ad hozzá indoklást.  

A gyógyvíz alkalmazása lerövidíti a moz- 
gásszervi és egyéb betegek kezelési idejét, ezál- 
tal kevesebb gyógyszert, táppénzt kell  kifizetni  
és a kezeltek hamarább állhatnak termelő  
munkába. Ezért nemcsak gyorsan megtérül, ha- 
nem ki is fizetődik a gyógyfürdő kialakítására,  
a hídro és fizikoterápiára fordított beruházás.  

Szerencsésnek mondható a szentesi helyzet,  
mert  nem kell  mindent elölről kezdeni: a tisz- 

tasági fürdő medencéibe a kórházi termálkút-
ból jön a víz — bár a hűtés miatt hideg víz-
zel keverik. Tehát gyógyvize van a tisztasági  
fürdőnek! Itt nem okozna különösebb gondot  
a szakszerű orvosi kezeléssel egybekötött  
gyógyhelynek a megteremtése. Érdemes lenne  
az udvari medencét a két, .háromszorosára bő-
víteni. Ettől függetlenül a kórház vezetői is tö-
rekednek a gyógyvíz mielőbbi hasznosítására,  
szervezett formában. Távlatilag a Hősök Erde-
jében is lehetne gyógy-közfürdőt építeni.  

A gyógyvíz tehát itt van a városunkban.  
A feladat mostmár az, hogy különleges hatá-
sát felhasználjuk mindenki javára.  

A  kórházi hévízkút táplálja vízzel a tisztasági für-
dő medencéit Képünk a fedett részben készült  



Képviselői fogadónapon: özv. Török Imrénével beszélget Patai Szabó 
Sándorné, országgyűlési képviselő. 

\ rvcntesi Városgazdálkodási Vállalat 

segéd- 
munksisokcef 
és kömüuesekef 

azonnali belépéssel felvesz, 

Jelentkezés: Szentes, Mágocsi 
alatt. 

u. 	2. 	sz. 

Csongrád megyei Víg és Csatornamű Vállalat: 

rakodömunkösokat, 
segédmunkásokat, 

kubikosokat, 
kömUueseket, 
lakatosokat 
keres felvételre 

Fizetés megegyezés szerint. 

Jelentkezni lehet: Szentes, Berekháti vasútállomással 

szemben. Telefon: 64. 

Szentesi Vas- es Fémipari Ktsz, Szentes, József Attila u. 2. 

telepére felvételre keres 

villanyheggesztö 
szakmunksisokat 

és segéd- 
munksisokat 

Bérezés megegyezés szerint. 1969 január 1-től 
44 órás munkahét, minden második héten sza-
badszombat. Jelentkezés a KTSZ irodájában. 

Kertészek 
figyelem 

Most vásárolja meg a szükséges melegÁgyi ab-

lakkeretet és üveget, amíg a készlet tart. 

A szentesi AFESZ mezőgazdasági szaküzletében. 

Szentes. Marx tér 5. sz. 

Ahol lehet, síkraszáll  a városért 
Az eltelt  idő 	bebizonyította, 

hogy a konkrét területhez való 
kötöttség a választóknak is jobb, 
meg a képviselőnek is. Patát Sza-
bó Sándorné, Szentes város or-
szággyűlési képviselője havonta 
egyszer tart hivatalosan fogadó-
órát, 

— Nem panaszkodhatom a 
„forgalomra", mert sűrűn felke-
resnek a lakásomon is a válasz-
tópolgárok, a munkásemberek, a 
munkásasszonyok. Az ügyeknek 
szinte nyolcvan százaléka lakás-
kérdéssel kapcsolatos. Ilyenkor 
türelmesen elmagyarázom, hogy 
a lakásügyekben a tanács az ille-
tékes és ott keressék fel a meg-
bízott előadót. Csak akkor vállal-
kozom közvetítésre, amikor a la-
káskérdésben az emberiesség, a 
végső szükség forog kockán. 

Főleg milyen javaslatokat vár 
az országgyűlési képviselőnő? 
Amelyek elsősorban a város elő-
rehaladásával és fejlesztésével 
kapcsolatosak és foglalkoztatják a 
választópolgárok érdeklődését. 
Például — tekintettel a jelenlegi 
problémákra — érdemes lenne 
olyan tervezetet kidolgozni, amely 
az olcsó és a nem luxuskivitelű 
kislakásépítést szorgalmazza. Ha-
sonló összefogást igényel a meg-

• levő, helybeli termálkutak opti-
mális kihasználása. 

— Sokszor említik Szentesen, 
hogy a tsz-ek többet tehetnének 
a lakosság ellátásáért. Egy közös 
zöldség, hús és egyéb élelmiszer 
üzlet megnyitósára gondolok. A 
dolgozó asszonyok érdeke is ezt 
kívánja. 

Nem mondunk nagyot azzal, 
hogy Patai elvtárnát az egész 
város ismeri. Nyugdíja előtt a 

BOV gyáregységének, vagy aho-
gyan közvetlenül nevezik, a 
„csirkegyárnak" volt az igazga-
tója és nemcsak úgy mint koráb-
ban, hanem most is erőteljesen 
részt vesz a közéletben. 

— ... Nagyon nagy élmény volt 
számomra, hogy én mint egysze-
rű munkásasszony átléphettern a 
Parlament kapuját. Azóta sok-
szor jártam ott, de minden egyes 
alkalommal megilletődött érzé-
sekkel megyek az „ország első 
házába". Legutóbb Kádár elvtárs 
tisztelt meg bennünket, Cs9ngrád 
megyei képviselőket, hogy elbe- 
szélgetett velünk. 

Patai elvtársnő talán nem is 
vett részt olyan képviselői cso-
port ülésen, ahol'ne szólalt volna 
fel, ahol ne foglalkozott volna 
Szentes valamilyen kérdésével. 
Ide sorolható a város jövője a 
vasúti közlekedés szempontjából, 
a ruhaüzem továbbfejlesztése, az 
óvodák számának növelése. 

— Vallom, hogy nagyot lépett 
előre a város az iparosodás útján. 
Hasonlóan erősítik a város tekin-
télyét a mezőgazdasági termelő-
szövetkezetek. Nem érdektelen 
megjegyeznem: igazán jó a kap- 
csolatom a város vezetőivel és 
valóban kétoldalú az együttmű- 

!codes. Es jók a tapasztalataim a 
különböző intézményekről, üze-
mekről, vállalatokról, összefüg-
gésben a képviselői munkám-
mal. 

Az országgyűlési 	képviselőnő 
fellépése és segítsége kamatozott 
többek között a város havonta 
megjelenő újságjának. a Szentesi 
Eletnek a létrejötténél, a Kerté-
szeti Kutató Intézet megvalósuló 
termálkútjánál és számos más 
közérdekű dolognő,y Patai elv-
társnő ahol lehet síkraszáll a vá-
rosért és tolmácsolja a választó-
polgárok véleményét. 

Persze az is előfordul, hogy va-
laki egy demizson borral vagy 
más „okmánybélyeggel" próbálja 
a kérelmét bebiztosítani. A dol-
gozó nép adta megbizatást, a 
megharcolt és kivívott elveket 
azonban nem lehet hitvány esz-
közökkel kiforgatni. Patal elv-
társnő részéről kemény és félre-
érthetetlen elutasításban része-
sül, mint nemrégiben az egyik 
illető, aki protekciót kért gyer-
meke egyetemi felvételéhez. 

— Elég gyakran jönnek tsz-ta-
gok, nyugdíjasok: járandósági és 
földügyekkel, főleg a nagyobb 
helybeli termelőszövetkezetekből. 

Még folytatnánk a beszélgetést, 
de megszólal a lakás csengője. 
Nem a szomszéd vagy családtag 
érkezik, hanem újabb „ügyfél", 
aki meghallgatást kér az orszíg- 
gyűlési képviselőnőtől. És ebben 
a helyzetben az illik, hogy más- 
nak adjuk át a széket ezen a 
nem hivatalos, de mégis létező 
fogadóórán. 

(ó—t) 



Doma Dániel levélirányító 

Jubileumi megemlékezések 	Szentesiek kitüntetése 
Szentes 	város 	dolgozói 

méltón emlékeztek meg pártunk 
megalakulásának 50. évforduló-
járól. Az MSZMP Szentes városi 
bizottsága november 25-én dísz-
ünnepséget rendezett a városi ta-
nács nagytermében, melyre meg-
hívta a pártbizottság tagjait, a 
munkásmozgalom szentesi vete-
ránjait, és az 1919-es szentesi vö-
rös katonákat, valamint a párt, 
állami, tömeg és társadalmi szer -

vezetek vezetőit. Ünnepi beszé-
det Labádi Sándor elvtárs, a vá-
rosi pártbizottság titkára mon-
dott. 

Jelentős eseménye volt az ün-
nepségnek: a párt végrehajtó bi-
zottság hosszan tartó kimagasló 
mozgalmi munkáért az évforduló 
alkalmából első ízben adományo-
zott 27 szentesi pártmunkásnak 
Lenin portréjával díszitett em-
lék-oklevelet. Az oklevelet éven-
te a párt végrehajtó bizottság íté-
li oda kimagasló, mozgalmi mun-
káért, minden év novemberében 
a Nagy Októberi Szocialista For-
radalom évfordulója alkalmából. 

Gratulálunk és köszöntjük a ki-
tüntetett elvtársakat, sok sikert 
kívánunk további munkájukhoz. 
Oklevélben a következő elvtársak 
részesültek: Labádi Lajos (I. sz. 
Téglagyár), Horváth Ferencné 
(HISZ), Földvári N. József (Vá-
rosgazdálkodási Vállalat), Föld-
vári N. Józsefné (Ip. Cikk. Kis-
ker V.), Bulecza Jenő (pedagó-
gus), Mecs Balog Sándor (Aszta-
los Ktsz), Törőcsik Imre (pénz- 
intézet), Kása  János (Alsórét), 
Szántó Lajosné (III. kerület), Er- 
délyi Lászlóné (BOV), Szabó Ist- 
ván (II. sz. téglagyár), Gál József 
(Sütőipari Vállalat), Gulyás Fe- 
renc (MAV Forgalom), Mácsai 
Jenóné (Ruhaüzem), Eszes Má-
tyás (MAV Ep. Főnökség), Vida  
Mihály (Felszabadulás Tsz), Lisz- 
kai Jánosné (Kontakta), Berczeli 
János (nyugdíjas, Lantos Imre 
(nyugdíjas), Valkai István (MAV 

Ugyan mit vegyek neki? 

Fűtőház), Berezvai János (Kon-
takta), Hegyaljai Valdemárné 
(Kontakta), Ádám István (nyug-
díjas), Kovács Erzsébet (Marx tér 
K ép. Pb. tag), Dallos Sz. József 
(Eliker V. KISZ-titkár), Szőke 
Károly (Eliker Vállalat), özv. 
Berezvai Imréné (1945 óta párt-
munkás, nyugdíjas). 

Ha bemegye az ember a Petőfi 
utcán a főposta kiszolgáló tenné-
be,  akkor olyan érzése támad, 
hogy több hely van az alkalma-
zottak, mint a közönség számára. 
Az üvegablakok, az íróasztalok 
mögé jutva derül csak ki, hogy 
kicsi és szűk ez a postaépület, 
akárhonnan is nézzük. Vígaszta-
tásul halljuk, hogy  pár év múlva 
új postaközpontja lesz Szentes-
nek. Az építkezést elősegítő bon-
tások, már megkezdődtek, a fő-
utcai tejivó közelében. 

No, de maradjunk a régi pos-
taépületnél: mintegy  százan dol-
goznak itt, kezdve a kézbesítők-
től, a műszakiaktól, a tisztvise-
lőkön át, a távbeszélő kezelőig. 
Mi fér egyetlen nap eseményso-
rozatába? Kora hajnalban indul 
a gépkocsi az állomásra a város-
nak érkező küldeményekért. 
Ugyanigy viszi — meghatározott 
időközökben — a vonathoz a 
Szentesen feladott leveleket, cso-
magokat stb. Naponta legalább 4 
ezer a ,.bejövő" és 4 ezer a „ki-
menő" levelek száma. A csoma-
gok súlya átlagosan és Összesen 
eléri a 30 mázsát. 

—  '.  A legnehezebb munkák 
közé tartozik a csomagok rako-
dása és továbbítása. Éjjel sincs 
szünet, mert  igazodni kell a 
szállító vonatok indulásához A 
szentesi posta kezeli azoknak  a 

A Munka Érdemrend ezüst fo-
kozatát dr. Kocsis Ferenc, a vá-
rosi tanács vb. elnökhelyettese, a 
bronz fokozatát Magyar János, a 
városi pártbizottság munkatársa 
kapta. 

Az Egészségügy Kiváló Dolgo-
zója oklevelet és jelvényt kapta 
Nádasi Lajos, a szentesi megyei 
kórház gazdasági igazgatója, Si- 

környező községeknek az anya-
gait is, amelyeknek nincs vonat-
összeköttetésük — mondja Kiss 
István, a postahivatal vezetője. 

Persze nagyon idegkoptató és 
fáradságos például a pénzfelvétel 
és a telefonbeszélgetések lebo-
nyolítása is. Naponta igencsak 3 
ezer a helyi és 500 a távolsági 
telefonhívások száma. 

—  Hát ez sokszor kész bolon-
dokháza! — jegyzi meg Bondor 
Sándorné távbeszélt rendező. 

Valóban még puszta nézésre is 
sok, amit a távbeszélő kezelők 
művelnek: kapcsolás, hívójel, be-
jelentkezés, a felgyulladó lám-
pákra figyelni és ez ki tudja 
hányszor ismétlődik a munkaidő 
alatt? És nem egyszer tűrni kell 
a sértő és alantas szavakat, el-
sősorban az utcai fülkékben tele-
tonáló „kedves ügyfelektől. ". 

A táviratok, már elvesztették 
baljós mivoltukat. Milyen  a  mai 
táviratok zöme? Szabó Ferencné 
válaszol a kérdésre: 

=  Sok  a  dísztávirat, azután az 
örömet, a családi eseményt tuda-
tó távirat. Általában a hét végén 
megszaporodnak és többnyire az 
áll bennük hogy  ... „jövök ..  . 
nem jövök ... ne várjatok". 

A tákarékszolgálat keretében 
naponta gyakori ki és befizetés 
történik. Ezenkívül a postán 
megy végbe a vállalatok. intbz-
mények üzemek stb. pénzforgal- 

pos Lajosné, a laboratórium ve-
zető asszisztensnője. 

Kitüntetésben részesült Kóbor 
Balázs, a városi pártbizottság 
gépkocsivezetóje, aki több mint 
500 ezer kilométert vezetett bal-
eset nélkül, ugyancsak ezért tün-
tették ki Balogh Lajost, a Kon-
takta gépkocsivezetőjét. 

szolgálattal a hátuk mögött. pél-
dául Nagy  Sándor, Molnár F. 
Tamás, Lénárt József és Horvát 
Imre bácsinak 1400 forint körüli 
a havi fizetése. A kézbesítők két-
évenként kapnak két rend rúhát 
és cipót, valamint négyévenként 
szolgálati kerékpárt. 

Néha érkezik levél vagy  cso-
mag, amelyen csak a név szere-
pel meg a Szentes felirat. Ilyen-
kor összedugják a fejüket a kéz-
besítő postások, hogy melyik ut-
cában lakhat a címzett és ha kell 
a helyszínen is érdeklődnek. Az 
utolsó, lóval járó kézbesítőt 
évekkel ezelőtt az Alsóréten lát-
ták az emberek. 

Mit kér a posta most az ünne-
pek előtt a szentesi közönségtől? 
Lehetőség szereint és a torlódá-
sok elekerülése végett december 
17, 18-ig adják fel a nem rom-
landó tartalmú csomagokat és e 
hónap 20-ig az üdvözlő karácso-
nyi levelet és képeslapokat. Ne 
csak az ünnepi forgalomban, ha-
nem hétköznap is mindig szám-
mal kérjék  a  .  telefonkapcsolást! 
Ezzel  a  gyorsabb  beszélgetést se-
gítik elő. A várható nagy közön-
ségforgalomra tekintettel. mente-
sítő felvételi helyek lesznek  't  a 
postán a levél, csomag és pénz 
feladással kápcsolatban. Nem árt 
tudni  —  az életbelépett új tarifák 
alapján —, hogy  legalább 3 nap-
pal a kézbesítés esedékessége 

Nincs megállás a főpostán 
NAPONTA: 8 eze r  levél, 30 mázsa csomag, 

3 ezer beszélgetés 

Utalvánnyal nem gond 
az ajándékozás 

Előfordult már, hogy a ven-
dégek távoztával a megaján-
dékozott, az ünnepelt vagy a 
felköszöntött családtag a se-.  
lyempapírba tekert csomagok-
ban kizárólag nyakkendőt ta-

lált. Éppen úgy nem tudott 
ezzel hirtelen mit kezdeni, 
mint az emlegetett barátnő, 
aki egyszerre 15 rúzst kapott 
ajándékba. Most az ünnepi 
bevásárlások és ajándékozások 
idején az Ismerősökkel kap-
csolatban újra felmerül ben-
nünk a kérdés: ugyan mit ve-
gyek neki? Hiszen el akarjuk 

k 	kerülni az ajándékok sokszor 
kínos ismételgetését, a rossz 
emlékek újraéledését. 

Nos mindenkit mentesít a 
fejtöréstől az utalvánnyal tör-
ténő ajándékozás — a Csong- 

rád megyei Élelmiszerkisker. 
Vállalat kezdeményezése! Az 
utalvány nem egyéb, mint dí-
szes kartonlap borítékba he-
lyezve. A kartonlapra annyi 
azáz forintos címletet fűznék, 
amennyit a boltban az illető 
pénzért megvásárol ajándéko-
rés céljából. Ezt a kartont ke ll  
a borítékkal együtt elküldeni 
a megajándékozásra kiszemelt 
személynek. ismerősnek stb. 
0 azt vásárol az utalványra, 
amit akár. Az utalvány tet-
szés szerinti árura beváltható 
az 

 
Eliker. Vállalat bármelyik 

édesség és élelmiszer boltjá. 
ban a megye területén: Szen-
tesen, Hódmezővásárhelyen, 
Csongrádon és Makón. Ugyan-
így kaphatók a 100 forintos 
címletű utalványok, bármelyik 
üzletben a megyében.'  

mának jelentős része. Tetemes 
pénzről van szó, de — stílszerűen 
folytatva  —  a főpénztárosnak, a 
pénzkezelőknek azért nem külö-
nösen magas a fizetése. A pos-
tánál egyébként sem fizetnek va-
lami „vastagon"; huszonöt évi 

előtt feladott H jelzésű dísztáv-
irat díja kezdvezményes. Ez pél-
dául 15 szavas táviratnál, 17 fo-
rint helyett csak 11 forint kia-
dást jelent. 

Szabó Róbert 



A művész egyik festménye: Örzse néni tyúkja 

HIÁNYZIK A M ŰTER EM 

Látogatás a város festőművészénél 
Nagy érdeklődéssel. a be 

nem avatottak kiváncsiságával 
látogattunk el Tokácsli Lajos-
hoz, Szentes országosan ismert 
festőművészéhez. 

Feleségével együtt nagy sze-
retettel, közvetlenséggel foga-
dott bennünket' a művész. Be-
szélgetésünk során tudtuk 
meg, hogy látszólagos derűjük 
mögött milyen sajnálatosan 
nagy problémák rejtőznek. 

Tokácsli Lajosnak az alföldi 
művésznek még nincsen mű-
terme! Érdekességképpen idéz-
zünk a Tiszatáj, 1961-ből szár-
maró Muterem című cikkéből: 
„ ... hogy ... műterme legyen. 
Tokácsli Lajosnak ez utóbbi a 
szíve vágya, és Szentes város 
támogatását ismerve reméljük, 
valóra is válik." 

Ma 1968-at trunk és a mű-
vész legnagyobb eddig teljesü-
letlen kívánsága továbbra is 
csak az, hogy műterme legyen. 

Állandó vágya nagyobb mé-
retű képek alkotása. A hely 
hiánya miatt azonban hosszú 
Évek óta kénytelen örökösen 
megalkudni, csak kisebb mé-
retű csendéleteket és tájképe-
ket festeni. Ez a művész szá-
mára leírhatatlan nagy lemon-
dás, hiszen például el sem 
képzelhető a munkás gépek és  

gyár nélkül, orvos rendelö 
nélkül, színész színház nélkül. 

Tokácsli Lajos minden öse 
Szentesi származású volt és a 
régi kötélverés mesterségét 
folytatta. b maga 1915-ben 
született és a 8 gyermekes 
munkáscsalád bizony igen ne-
héz anyagi körülmények kö-
zött élt. 

Döntö jelentőségű  volt szá-
mára, amikor 1935-ben megis-
merkedett Koszta József fel, aki 
bátorította es mint idösebb 
festőbarát tanácsokkal látta el. 
Koszta igen nagy hatással volt 
Tokácsli egyéniségének alaku-
lására, aki mai napig öt tartja 
példaképének. 

A Képzőművészeti Főiskolá-
ra kerülve, Rudnay Gyula a 
kitűnő  művész és művészpe-
dagógus növendéke volt. A 
háború után Szentesre tért 
vissza a családjához és fárad-
ságot nem ismerve aktív szer-
vezője let t  a város és a megye 
képzőművészeti életének. A 
folyamatos alkotómunka mel-
lett hosszú éveken keresztül 
folytatott művészpedagógus 
munkát is a fiatal, tehetséges 
generációt oktatva. 

Tokácsli Lajos régóta tagja 
a Képzőművészeti Alapnak. 
Képei számtalan megyei, pá-
lyázati a vidékiek számára  

rendezett fővárosi és több or- 
szágos kiállításon szerepeltek. 

Optimisták vagyunk, hi-
szünk abban, hogy hamarosan 
megoldódik a művész müte-
rem problémája. őszintén re-
méljük, hogy a megvalósítás 
nem fog késni. Hiszen a város 
érdeke is, hogy Szentes' kép- 

zőművészeti szerepe újra meg-
nőjjön, s Koszta örökségének 
folytatása legyen! 

Úgy értesültünk, hogy To-
kácsli Lajosnak 1969 őszén lesz 
legközelebbi kiállítása, a Kosz-
ta József múzeumban legújabb 
műveiből. 

Irta: Barta Józsefné és 
dr. Tóth Csabáné 

FEJ 

Kossuth Lajos Szentesen 
EZETEK A MÚLTBÓL 

Városunk életében Bo-
ross Sámuel — előző írá-
sunkban szóltunk róla — 
fél évszázadon át vitt je-
lentős szerepet. Az orszá-
gos politikában is tevé-
kenykedett és aktívan 
részt vett az 1848/49-es 
szabadságharcban. Hala-
dó szellemű működését a 
„nemesi megye" nem is 
nézte jó szemmel. Jel-
lemző, hogy Boross Sá-
muelt — akit Kossuth 
Lajos, Szentesen járta al-
kalmával polgári biztos-
nak kinevezett — a sza-
badságharc bukása után 
vagyonelkobzással és 8 
évi vár ogsággal büntet-
ték. Az 1861. évi ország- 
gyűlésbe Boross Sámuelt 
választol :ta meg a város 
követne} c. 	Hetvenkilenc 
éves ko rában, 1966-ban 

halt meg Boross Sámuel 
és emlékét a mai napig 
is utca őrzi. 

Ha késve is de eljutott 
Szentesre 1848-ban a 
márciusi események hire 
és ismeretes lett a Talp-
ra magyar és a 12 pont 
szövege. Az úrbéri viszo-
nyok megszüntetése nagy 
reményt keltett a lakos-
ságban, hogy megszaba-
dul az örökváltsági ösz-
szeg súlyos terhétől. 
Március 31-én Csongrád 
megyében is megalakult 
a Közcsendi Bizottmány, 
amely kiáltvánnyal for-
dult a lakossághoz. 

	

Az országos 	politikai 
események tovább foly-
tak: sor került a magyar 
honvédség megszervezé-
sére, Kossuth Lajos to- 

borzó útjára. Igy érke-
zett Szentesre 1848 októ-
ber elsején. A lelkesedés-
sel várt látogatást a vá-
ros főbírája az össze-
gyűlt szentesiek előtt a 
következőképpen  jelen-
tette be: „Hazánk Nagy 
Polgára, Kossuth Lajos 
ma reggeli 11 óra táj-
ban megérkezend." A vá-
rosi tanács kiment a fo-
gadásra a böldi révhez és 
Kossuthot ott üdvözölte. 

Honvédnak 
jelentkeznek 

Az október 1-én fel-
vett tanácsülési jegyző-
könyvből idézem: 
,,...Kossuth Lajos or-
szágos teljhatalmú Biz-
tos megköszönvén a di- 

szes elfogadást, számos 
lovas őrség előkíséreté-
ben az utcán hullámzó 
néptömeg között váro-
sunk piacára beérkezett 
— hol is mindenfelől 
össze tódult és tág pia-
cunkon meg nem fért 
néptömeg között az ele-
ve felállított szószékre 
Kossuth Lajos országos 
Biztos úr a szűnni nem 
akaró éljenzés között fel-
lépvén, minden lelkes 
honpolgárt megható lel-
kes beszédje által városi 
közönségünket az általá-
nos fölkelésre fölhívta." 

Másnap október 2-án 
a városházán megjelent 
Kossuth, ahol kijelentet-
te:  „  ...életének legked-
vesebb pillanata volt a  

tegnap estéli elfogadása, 
mi szerint látta azt, hogy 
Szentes városa lelkes la-
kosai a Haza megmenté-
sére készek." Ezután 
Kossuth kijlölte a fölke-
lő seregek parancsnokát. 

A lelkes hangulatban 
lefolyt gyűlés után azon-
nal 36-an jelentkeztek 
honvédnak. Ez a szám 
azután tovább emelke-
dett. A szabadságharcban 
közel 400 szentesi hon-
véd vett részt. Ez több 
mint amivel  az  ujjoncki-
vetés szerint — figye-
lembe véve a város ak 
kori lélekszámát — Szen-
tesnek ki kellett rukkol- 
ni. 

Dr. Páhy Ferenc 
a levéltár igazgatója 



A baromfi élelmiszer! 	Mit és hol intéznek 
a Városi Tanácsnál? Tisztelt kollégám, Mag Pál 

igazgató elvtárs a lap 8. számá-
ban cikket írt. „A baromfi nem 
élelmiszer?" címmel. Előre sze-
retném bocsájtani: a cikk tartal-
mából helytelen volna olyan kö-
vetkeztetést levonni a lap tisztelt 
olvasóinak, mintha a két vállalat 
kapcsolata rossz, illetve nem 
megfelelő volna. A cikk megjele-
nése óta is többször tárgyaltunk 
különböző szinteken a BOV szen-
tesi gyáregységével. E tárgyalá-
sokból olyan dokumentumok ke-
rültek felszínre, amelyek mindkét 
részről megkövetelnek bizonyos 
változtatást. A tárgyalások alap-
hangja nyilvánvalóan a fogyasz-
tók érdekeinek lehető legjobb ki-
elégítése érdekében alakult ki. 

Az a tény, hogy a kiállításon 
nem szerepelt a vállalat az általa 
feldolgozott termékekkel, annak 
elsősorban technikai akadálya 
volt, miután az adott helyen --
ezért a helyért ezúton is köszö-
netet mondunk a járási tanács 
vb. elnökének — nem volt lehe-
tőség az áru szakszerű hűtésére, 
vagyis az áru jellegének megfe-
lelő bemutatásra. További pers-
pektíváról e tárgyban annyit: 
közös megegyezés született arra, 
hogy még e hó folyamán történő 
komoly előkészületek után, de-
cember 13-án mind négy város-
ban, igy Szentesen is önálló áru-
bemutatót rendezünk, ahol sze-
retnénk bemutatni a vásárló kö-
zönségnek mindazon cikkeket,vá-
gott baromfiból és konzervekből 
is, amelyek rendelkezésre állnak. 

A továbbiakban véleményem 
szerint nem hasonlítható össze 
Szeged város felvevőképessége a 
területünkhöz tartozó négy vá-
ros felvevőképességével, miután 
az utóbbi helyeken nagyobb az 
önellátás lehetősége és a termelői 
felhozatal döntő mértékben kie- 

légíti a jelentkező keresletet. Ami 
a részünkről forgalombahozott 
mennyiséget illeti, az év első 
három negyedében megközelítően 
azonos (eltérés összesen '7 mázsa) 
az elmúlt év hasonló időszaká-
val. Ugyanakkor azt is meg kell 
jegyeznünk, hogy a vásárló kö-
zönség által a múlt évben igen 
megkedvelt, és ez évben is na-
gyon keresett aprólék nem áll 
rendelkezésre az iparnál és emiatt 
több mint 80 mázsa lemaradás 
mutatkozik ebből az árucikkből, 
a múlt év azonos időszakához vi-
szonyítva. Holott ezen a cikken 
keresztül sokkal előnyösebben 
tudtuk volna megkedveltetni a 
vásárló közönséggel a baromfi 
ipar által gyártott és forgalom-
ba hozott termékeket. 

Szeretném hangsúlyozni, hogy 
utóbbi észrevételemmel egválta-
Ián nem akarom a két vállalat 
közötti további vitát kialakítani. 
Ellenben — ez a tárgyalásainkon 
is kitűnt mindkét részről 
vannak arra vonatkozó követel-
mények, hogy egy-egy árucikk 
megjelenésénél sűrűbben keres-
sük meg egymást. Igyekszünk, 
hogy a vállalat termékeit értéke-
sítsük és meggyőződésem, hogy a 
további, az eddigieknél még ösz-
szehangoltabb együttműködéssel 
elsősorban a fogyasztók még 
jobb ellátását tudjuk biztosítani. 

Ismételten kijelentem tehát, 
hogy a baromfi Igenis élelmiszer 
nagyon is egészséges és igényelt 
élelmiszer. És közös törekvésünk 
és feladatunk, hogy ezt a lakos- 
ság minél szélesebb rétegével 
megismertessük és megkedveltes-
sük. 

Vecseri József 
igazgató 

A lakossági ügyek jobb es gyor-
sabb intézése érdekében szüksé-
ges, hogy a szakigazgatási szer-
vek épületen belüli helyét, fel-
adatkörét és fogadónapját ismer-
tessük. 

Pénzügyi osztály: földszint 2-es 
ajtó osztályvezető, I. ker. adóhi-
vatal 5-ös, II. kerületi 15-ös, III. 
kerületi 14-es, IV. kerületi adó-
hivatal 6-os szoba. 

Ez az osztály foglalkozik a ház-
adónak, községfejlesztési hozzá-
járulásnak, gépjárműadónak, 
iparosok, kereskedők, szellemi 
szabadfoglalkozásúak adójának, 
mezőgazdasági adónak, honvé-
delmi hozzájárulásnak a kiveté-
sével, beszedésével, behajtásával. 

Kerületenként 	adócsoportok 
vannak. Itt adnak felvilágosítást 
az adózóknak, itt lehet postai be- 
fizetési lapot kapni az adófizetés- 
hez. Ide kell  bejelenteni magán- 
kereskedőknek, iparosoknak azo- 
kat a foglalkoztatottakat, 	akik 
után az SZTK járulékot fizetik. 

Minden csütörtök délelőtt,  .  a 
4-es szobában tart félfogadást az 
illetékkiszabási és forgalmi adó- 
hivatal öröklési és eltartási ille-
ték ügyben. 

Haszonbérek, 	(veteményföld, 
legelő) ebadó, sárgaföld fizetésre 
postai befizetést lapot a 17-es 
szobában adnak. 

A pénzügyi osztálynál minden 
délelőtt  van ügyfélfogadás. 

Egészségügyi osztály: földszint 
8, 9, 10, 11-es szoba. 

A lakosság 	közegészségügyi,  

szociálpolitikai ügyeit intézi. Itt 
adják a hatósági orvosi bizonyft-
ványokat, sirfelbontási engedé-
lyeket. Itt foglalkoznak az üzem-
egészségüggyel, az öregek szociá-
lis helyzetével. 

Ügyfélfogadás: hétfő, szombat 
8-13-ig, csütörtök 8-16-ig. 

Mezőgazdasági osztály: föld-
szint 19, 20-as szoba. Feladata: 
fakitermelés engedélyezése (kül-
területre, fenyőfára), tenyész-
üsző vásárlási engedély adása, 
méregjegyek kiadása, szőlő, gyü-
mölcsfa kivágási és telepítési en-
gedély adása, (szóló esetében 
400, gyümölcsös esetében 800 
[1-ölön felül), tsz tagsági vi-
szonnyal kapcsolatos olyan ügyek 
intézése, amelyekben a tsz ille-
tékes szerve az ügyfél részére 
kedvezőtlen döntést hozott, me-
zőgazdasági szakmunkás - tanuló 
képzéssel kapcsolatos problémák 
(szerzódtetés, szerződés felbontá- 
sa), szaktanácsadás. Járlatírás az 
udvari bejáratnál. 

A mezőgazdasági osztályon dol-
goznak a növényvédő állomás és 
állategészségügyi állomás kihe-
lyezett szakemberei is. 

Ugyfélfogadás: hétfő, szombat 
8-13-ig, csütörtök 8-16-ig. 

Szentes város területéhez tar-
tozó földrendezési ügyekkel a 
földhivatal foglalkozik. (Föld-
szint 12-es szoba.) Ügyfélfogadás: 
hétfő, csütörtök 8-13-ig. 

(Következő számunkban foly-
tatjuk az ismertetést.) 

Komjáti Etelka 

Az elmúlt hetekben Szentesre látogatott 
Kállai Gyula elvtárs a Politikai Bizottság tag-
ja, az országgyűlés elnöke. Többek között járt 
a Termál Tsz dónáti üzemében és kíséretében 
dr. Bajomi Sándorral, a tanács vb. elnökével 
megtekintette a termelőszövetkezet savanyító 
részlegét. 

HÍREK 
MEGALAKULT a Tiszai-strand és a vá-

rosi idegenforgalom intéző bizottsága. A  Ha-
zafias Népfrontbizottság legutóbbi elnökségi 
ülésén M á c s a i András vállalta a Tiszai, 
Mester János az idegenforgalmi bizottság 
vezetését. Feladatuknak tekintik egyrészt a 
Tiszai-strand területének rendezését, a tele-
fon kivezetését, másrészt szükséges a Szen-
tesre érkező turisták olcsó elhelyezése, pros-
pektus kiadása, stb. 

TÉVES információ alapján a múltkori 
számunkban az jelent meg, hogy a „Zsoldos-
féle" tóba a Pankotai Állami Gazdaság ser-
téstelepe enged szennyvizet. A „tettes" nem 
az állami gazdaság, hanem a Sertéshizlaló 
Vállalat telepe. 

KÉSETT a mentő. A József Attila Tsz 
elnöke az elmúlt napok egyikén, az esti órák-
ban a Farkas Antal ás a Mentő utca sarkán 
földre roskadt, idős asszonyra talált, akit sú-
lyos rosszullét környékezett. A beteget a kö-
zeli boltba vitték, innen telefonáltak a men-

•tőkért és csak félórás huzavona után jött ki 
a mentö gépkocsi. Az eset tanúi jogosan te-
szik fel a kérdést: mivel indokolja a mentő 
a késedelmét? 

A NYERESÉG és a részesedési alapból 
támogatja dolgozóinak a lakásépítését a Víz -
és Csatornamű Vállalat. A te rvek szerint a 
jövö évben 4-5 dolgozónak adnak 20-25 ezer 
forint értékű hosszú lejáratú hitelt, illetöleg 
építőanyag és munka formájában segítséget. 
Az akcióhoz természetesen telkekre van szük-
ség. 

ELTAVOLITOTTAK — a járásbíróságtól 
kezdődő szakaszon — a Kurca két oldalán a 
bozótot és a  gyomnövényeket. A földfeltölté-
sek nyomán kezd kialakulni a tervezett lát-
kép. 

Az Iskola utca 
A Szentesi Élet novemberi számában „Ol-

vasóink fóruma" cím alatt az Iskola utca le-
zárásával kapcsolatban tett észrevételre az 
alábbiakat közöljük. 

Az ipari  tanuló-iskola  építése folytán az 
Iskola utca, mint átmenőforgalmi utca meg-
szűnik, a jelenlegi területi adottságok miatt 
nincs lehetőség arra, hogy a gyalogos forgal-
mat biztosítani tudjuk. 

Az utca lezárása valóban azt eredménye-
zi, hogy a gimnázium, posta, vasútállomás 
csak a Köztársaság téren és a Kossuth utcán 
át közelíthető meg. A cikkben említett épü-
leten átvezetett „boltíves átjáró" megépítése 
több szempontból nem lehetséges. Elsősorban  
azért, mert ennek komoly gazdasági kihatása 
lenne, másodsorban pedig a már folyamatban 
levő beruházást le kellene állítani, az épüle-
tet át kellene tervezni, harmadsorban pedig 
a gyalogos közforgalom átvezetése komoly 
zavaró hatást váltana ki üzemelési szem-
pontból. 

A posta megközelítésére vonatkozóan tá-
jékoztatásul közöljük, hogy a  jelenlegi épület 
helyett a IV. ötéves tery  időszakában új pos-
ta-központ épül a Kossuth u. 3. és 5. s z.  
épületek helyén — magbolt és tejivó — en-
nek megközelítése már nem indokolja az Is-
kola utcai gyalogos közlekedést. A városköz-
pont ezen részén tervezett teljes átépítésével 
egyidőben lehetőség nyílik ismét a gyalogos 
forgalom biztosítására. 

Katona Kiss Zoltán 
osztályvezető 



Tóth Andrásné — szentesi áruval  

1 db 500-as  

vastagsági gyalugép  
lul»g_.stal;:n 	all.. p' t,Lao 	elad», 	i.a•mkotlxn  

megtekinthető. Szentesi Mezőgazdasági Ktsz,  

Kossuth u. 19,  

Mikulásra, karácsonyra, névnapokra  

vásároljon  
cukrászsüteményt  

Heigh, tortakarika, réteslap kapható cukrászdánkban.  

Ferenc, István, János névnapokra, karácsonyra, szilvesz-
terre: bor és pezsgő igényéről egységeinkben bolti áron  
pwn doskxd u a k.  

Cs. m. Vendéglátó Vállalat. Szentes.  

A szentesi Városgazdálkodási Vállalat 1969. évre göngyö-
leggyártásra szabad kapacitással rendelkezik.  

kishüiöláda 
és egyéb  
gyümölcsös  ládák 

rdeklódest, megrendelést irasban kérjük: Szentes, Má-
gocsi u. 2. sz. alá.  

Figyelem! Figyelem!  
Megnyílt! Szentesen az Ady Endre u. 9. sz. alatt a Vigadó  
Büfénk, ahol 4. osztályú áron büfé-áruk, pörköltek, vala-
mint bolti áron borok, nagy választékban kaphatók.  
Udvarias kiszolgálással várjuk vendégeinket.  
Cs. m, Vendéglat Vállalat, Szentes.  

Dr. Kelenczés Miklós, az egykori  
szentesi népikollégista, a kiséri  
kubikos negyed szülötte most a  
Posta Vezérigazgatóság főelő-
adója, műszaki tanácsosa. Kezé-
ben összpontosul az országos te-
lefonhálózat fejlesztése, dolgozik  
az Országos Műszaki Fejlesztési  
Bizottságban, KGST szintű nem-
zetközi kereskedelmi tárgyaláso-
kon vesz részt.  

1950-ig Szentesen éltem. A  
gimnáziumot, mint népikollégista  
végeztem.  

Milyen emlékei fűzik szülő-
városához?  

Romantikus élmények. Em-
lékszem a kezdet nehézségeire.  
Vass Pista volt a kollégium tit-
kára, vele mentünk el az alis-
pánhoz, mert még helyet sem  

Szentesről indult  

akartak adni a népikollégiumnak.  
Aztán nem volt tüzelőnk — a Ti-
szára jártunk rőzsét szedni.  Es 
az éjszakába nyúló parázs viták  
— a materializmusról és az ide-
alizmusról. Szentesen lettem  
kommunista. Ma is pártvezető-
ségi tag vagyok. Két gimnázista  
lányom van, jól tanulnak. Velük  
hasonlítom össze az én induláso-
mat. Micsoda különbség a lehe-
tőségekben!  

A volt szentesi diák elvégezte  
a Műszaki Egyetemet, s mint  
hadmérnök a honvédségnél dol-
gozott 1957-ig. A híradástechni-
kával foglalkozott továbbra is a  
Kohó es Gépipari Minisztérium-
ban, majd a Beloiannisz Híradás-
technikai Gyárban.  

— 1959-60-ban  tanulmányútra  
küldött a gyár Kínába. A híra-
dástechnikai berendezéseket  vizs-
gáltuk trópust körülmények kö-
zött. Másrészt a Kínába exportált  
telefonközpontok felszerelésénél.  
ütembehelyezésénél segítettünk.  

Nagy élmény lehetett a kí-
nai út! 

Egy év alatt már alaposan  
megismerheti az ember az idegen  
ország népét. Mikor hazajöttem,  
cikksorozatot írtam a gyári új-
ságba. Meg is kérdezték, nem  
akarok e újságíró lenni? Azóta 
is írok a külkereskedelmi folyó-
iratba, a „Szocialista Posta" cí-
mű szaklapba műszaki, gazdasági  
témájú cikkeket. 

Dr. Kelenczés Miklós a Beloi-
annisz külkereskedelmi főosztá-
lyára került, majd  1965-ben  a 
Posta Vezérigazgatóságra. Köz-
ben elvégezte a közgazdasági  
egyetemet, doktorált. Járt tanul-
mányúton a Szovjetunióban, az 
NDK-ban. Jugoszláviában, leg-
utóbb Svédországban és Dániá-
ban.  

A svédektől újrendszerű au-
tomata telefonközpontok licencét  
vettük meg. A 15 éves fejlesztési 
tervben a megyeszékhelyek és a  
nagyobb városok — Szentes is —  

közvetlen kapcsolatban 	állnak  
majd Budapesttel. 	Kezelősze- 
mélyzet nélkül, az előfizető ma-
ga tárcsázhatja vidékről a bu-
dapesti számot és viszont. Szen-
tesre már előbb is sor kerülhet-
ne; ha megépül az úi posta, új  
automata telefonközpontot is kap  
a város. 

Mostanában járt Szentesen? 
Egy, egy ünnepre hazauta-

zunk Szentesre. Ott él a felesé-
gem családja. S olyankor jóleső  
érzéssel nézek 	körül. 	megint  
épiilt valami, megint szebb lett a  
város. 

S a pesti  ismerősök,  bará-
tok?  

Már régen foglalkoztat a  
terv: össze kellene hozni 	egy 	►  
klubot, a Pesten élő szentesiek-
nek. Elég sokan vagyunk,  jó  ba-
rátok, iskolatársak voltunk, akik  
a fővárosba kerültünk. Most is  
kellemes társaság lehetne.  

Kádár Márta  

Dr. Kelenczés Miklós, aki fővárosi  
klubot javasol  

~ 

A Termál Tsz  
a kispesti piacon  

Zöldség, gyümölcs, baromfi, to-
jás — szép és bőséges a válasz-
ték a kispesti piacon a szentesi 
Termál Tsz pavilonjában.  

Tóth András, 3 hónapja áruda-
vezetője ennek a pavilonnak. De  
előzőleg is a kispesti piacon dol-
gozott, és szintén Csongrád me-
gyei tsz, a csanádpalotai Haladás  
Termelőszövetkezet árudáját ve-
zette 6 évig. 

A szentesi áruda hivatalosan  
reggel 7-től, este 6-ig tart nyitva.  

Az igazság az, hogy olykor  
éjjel háromkor is itt vagyunk — 
mondja Tóth András 	például  
pénteken, amikor a legtöbb  áru 
érkezik. Telefonon rendelünk, s  
a szentesi tsz, vagy a társszövet-
kezetek hozzák az árut.  

Két állandó alkalmazottja van  
az árudának, a vezetö és felesé-
ge. Néha nagy forgalomban kise-
gítőket is felvesznek.  

— Amikor a csanádpalotaiak-
nak az árudáját vezettem az a  
pavilon volt a legnagyobb forgal-
mú a XIX. kerületi piacon. A  
szentesi áruda elég eldugott he-
lyen, a középső soron van, nem  
esik útjába a vásárlóknak. A je-
lenlegi havi forgalmunk 250 ezer  
forint körül van. S bár télen  
csökken a kereslet, el akarom ér-
ni éves átlagban a havi 400 ezer  
forintos forgalmat. Akkor elége-
dett leszek és remélem, velem is  
elégedettek lesznek.  

K. M.  



FIGYELEMI 
A 10. SZ. AUTOKOZLF.KF,DF;SI VÁLLALAT 
UJ CÍME 

Szeged, Bakay Nándor u. 48. 
MEGRENDELHETD: 

személyesen, vagy a 
13-333 telefonon: 

taxigépkocsi, 
tefu-taxíszolgálat. 

14-319 telefonon: 
bel- és külföldi autóbusz különjárat, 
mikró-, 
panorátnaautóbusz. 

14-333 telefonon: 
helyi árufuvarozás. 

12-223 telefonon: 
teheráru-fuvarozás, 
darabáru-fuvarozás, 
szállítmányozás, 
állomásl el- és felfuvarozás, 
tömegáru-fuv arozais. 

„VOLÁN" UTAZÁSI ÉS KERESKEDELMI 
IRODANKBAN. 
SZEGED, BAJCSY-ZSILINSZKY U. 28. SZÁM 

személyesen, vagy a 
12-223 telefonon 
12-448 telefonon 

különjárati autóbuszutazások, szolgálta-
tásokkal együtt (sallas, étkezés, belé-
pőjegy rendezvényekre, stb.), 
autóbusz-jegyelővételi szolgálat, helr-
foglalással. 

GYORSAN ÉS PONTOSAN CÉLHOZ ÉR 
A 10. SZ. AKOV GÉPKOCSIJAIN! 

A biróságról „Premier plan"-ban a filmklub 

 

• 

Garázdaságért 
szigorú büntetés 

Kállai Odön, Mecs Balog utcai 
lakos az elmúlt hetekben állt a 
bíróság elé, még a nyáron elkö-
vetett garázda tetteiért. Társa-
sággal a ligetben, majd a Petőfi 
bisztrójában italozott  —  körülbe-
lül egy liter bort fogyasztott — 
majd hazafelé indult a Kossuth 
utcán. Itt belekötött ismerősébe H. 
Sz. J. szentesi lakosba és őt min-
den indok nélkül megütötte. Az 
illetőnek felrepedt a szemhéja. 
Kállai „dolgavégezetten" haladt 
tovább és elvetődve apósához, a 
Deák Ferenc utcában kirugdosta 
az ablakok üvegeit, amivel meg-
botránkoztatta a köt'nyékbelieket. 

Kállai Odön, nős, csecsemőkorú 
gyermek apja. Ez utóbbit és azt 
vette enyhítő körülménynek a bí-
róság, hogy a vádlott — 1949-ben 
született — alig haladta meg a 
fiatalkorúság határát. A Legfel-
sőbb Bíróság útmutatása alapján 
az egész országban — a viszony-
lagos gyakoriság miatt — szigo-
rúan büntetik a garázdaságok és 
a testi sértések elkövetőit. Nem-
csak a nevelő jelleg, hanem a 
joghátrány is érvényesül a bün-
tetéssel, illetve a bűntett elköve-
tőjével kapcsolatban. 

A büntetlen előéletű Kállai 
Ödönt a Szentes városi és járási 
bíróság 4 hónapi szabadságvesz-
tésre ítélte, amelyet szigorított 
büntetésvégrehajtási munkahe-
lyen kell letöltenie. Ezt az ítéletet 
a vádlott és a védője megfelleb-
bezte, de a felsőbb joghatóság az 
ítéletet jóváhagyta. 

A város különböző pontjain, sportversenyeken, 
a Tisza-hídon találkozunk filmesekkel. A helyszín 
változatos, éppen úgy, mint a készülő filmek té-
mája. A Móricz Zsigmond Kultúrház amatőr ül-
mesei már több, mint négy éve „forgatnak" együtt. 
A csoport gerincét dr. Dragon Károly, Pálus János, 
Berkecz István, Molnár F. János és Molnár F. Já-
nosné alkotják. 

A munka megoszlik: dr. Dragon Károly a kór-
ház baleseti osztályának vezetője, a kollektíva irá-
nyítója és a felvételek készítője. A forgatókönyv 
megírása Molnár F. János és felesége nevéhez fű-
ződik. Egyébként kereskedelmi dolgozók. Ok vég-
zik a filmanyag összevágását is. A hangtechnikai 
megoldások mestere Pálus János, aki a Kontakta 
dolgozója. Berkecz István — kirakatrendező — a 
feliratozást, a grafikai teendőket látja el, Tíz éve 
foglalkozik, többek között festészettel is.  Ez az 
adottsága hasznára van a születendő filmnek. 

Az idei amatőr filmfesztiválra nyolc filmet 
neveztek. Ezek: Matild, L. S. D. Végh Gyula, Ter-
mékeny évek, Béke-Háború, Igy  élünk Pannóniá-
ban, Manus, Dubrovnik. Két filmet — L. S. D.  és  a 
Dubrovnik — az előzsűrizés a döntőbe juttatott.. Ez 
igen jelentós, ha figyelembe vesszük: a követelmé-
nyek „profi" szinten mozognak. A nevezett filmek 
száma pedig 90-100 között van. A fesztivált a Ma-
gyar Amatőr Filmszövetség rendezi, minden év no-
vemberében. 

Már volt díjnyertes filmjük is: „Szentes 1985" 
címmel vetítették. Ebben az időben készült a P re-
ludium, és a Szentesi mozaik. Minden év május 
elsején készítenek a felvonulásokról, ünnepségek-
ről egy-egy tekercs filmet. A filmanyag beszerzé-
sében segítséget nyújt a KISZ-bizottság. Szakiro-
dalom bőségesen áll rendelkezésre, járatják a „Per-
gő képek" című szaklapot. 

A felszerelés már hiányosabb. Hiányzik egy 
keveró. Nagyon kellene egy 8 mm-es vetítő és egy 
vágó. Mindez gátolja  a folyamatos munkát. Több-
nyire szombaton és vasárnap készülnek filmek, ha 
az időjárás is  kedvező. 

A filmezés érdekes, hasznos, de egyáltalán nem 
könnyű. Egyre nő a klubtagok száma: Orosz Imre, 
Gacsári K. János, dr. Tarjáni Géza, Juhász József, 
Kruzslicz Pál, akik kisebb, nagyobb aktivitással  

filmeznek, igyekszenek elsajátítani a szakmai fogá-
sokat. A filmklub minden érdeklődőt szívesen lát 
soraiban.  Ha egyes intézmények is  támogatnák  — 
felszelés dolgában  —  a szentesi amatőr filmeseket, 
akkor még nagyobb sikereket könyvelhetnének el. 

Dienes László 

Gazdag készlettel várja az ünnepekre vevőit a fő-
utcai sport- és játékáru szaküzlet. Képünk, a ki-
rakati „hangszer-koktélt" mutatja be. 

A járókelők bosszúsága . 

t, 

Sok gyalogos nevében írom ezt 
a panaszos cikket, abban a re-
ményben, hogy végre felfigyel-
nek rá az illetékesek, 

A Zolnay Károly és a Sima Fe-
renc utcákat említem: az itteni 
gyalogjárdák mindkét utcán vé-
gig aszfaltozottak, ennek megfe-
lelően a biciklisták és sokszor a 
motorosok is úgy képzelik, hogy 
ezt a jó utat ők sem hagyják ki! 

Ugyanilyen veszélyes hely a 

Az Árpád utcai óvodások No-
vember 7. alkalmából megkoszo-
rúzták a Szovjet Hősök emlék-
művét. A kis koszorút Sipos Sa-
nyika nagymamája kötötte. 

Másik esemény, hogy  —  az el-
múlt évhez hasonlóan —, az idei 
tanévre is vállalta a Városgaz-
dálkodási Vállalat „Május 1." 
kéményseprő brigádja az óvoda 
patronálását. A kidolgozott ter-
veiket a  szülői munkaközösségi 
értekezleten ismertették. Ehhez a 
nemes cselekedethez csatlakozott 
a Vízmű Vállalat néhány dolgo-
zója: November 7-re zászlótartó-
kat készítettek és kosárlabda fel- 

„Makai-pék" utcája illetve foly-
tatása, a kis Kurca-híd. A mere-
dek lejtőn gátlás nélkül szágul-
danak a biciklik es motorok, a 
gyalogosok pedig nem győznek 
az útról elállni, épségük megóvá-
sa érdekében. Sehol egy útmuta-
tó tábla, rendőrrel itt soha nem 
találkozunk, pedig sok  érdekes 
feljegyezni való akadna! 

A gyalogosok sürgős feleletet 
és intézkedést várnak! 	B. J. 

szereléssel lepték meg a gyerme-
keket. 

Dezső Józsetné 
szülői munk. elnöke 

Lakosság ős közületek részé- 
re hozott zsiradék anyagból 

szappan-
cserét és 
mosópor 
cserét 

bonyolítunk le Csongrád me-
gyében — es több megyé-
ben. Szentesen a főzőüze-
münknél Sima Ferenc u. 60. 
sz. és Baross u 1. sz. alatti 
főzőüzemünknél. 

Karöcsonyra keresse fel a  csongrádi fmsz szaküzleteit és vásároljon 
aj:indkkot a divatáru, készruha, cipó, sport-játék, textil-méteráru és illatszer készletünkből. 

Hatalmas választék! 	 Udvarias kiszolgálás! 

Az Árpád utcai óvodások 



Érik az utánpótlás 

Alló sor balról jobbra: Szabó L. edző, Bordács 
K., Puskás J., Tarjón J., Fekete N. I., Ró-
zsavölgyi G. Guggolnak: Kádár J., Szabó M., 
Bereczki J., Sisa J., Benkő J., és Baranyi Z. 
(A képről hiányoznak, de a bajnokság része-
sei: Kurucz A., Mácsai A., Havasi J., Poszler 
Gy. 

A Szentesi Vízmű fiatal labdarúgói meg-
nyerték a járási serdülő bajnokságot. A csa-
pat vereség nélkül 28:2-es gólaránnyal, 11 
ponttal nyerte a Járási Labdarúgó Szövetség 
által kiírt bajnokságot. A számszerűen leírt  
eredményhez feltétlenül hozzátartozik, hogy a 
15 főből álló serdülők nemcsak a pályán 
„dolgoznak": az iskolai tanulókból álló csa-
pat tagjainak a tanulmányi eredménye a kö-
zepesnél jobb. 

E helyről gratulálunk Szabó Lászlónak, 
aki társadalmi munkában látja el a csapat 
edzését és a kis közösség eredményes neve-
lését is. 

Dóczi Gábor 

Egy mondatban 	Tégla Ferenc Mexikóban 
Borozót nyitnak a Szent An-

na utcában levő egyik évszá-
zados házban. 

Új épületbe költözik a helyi 
nyomda a jövő évben és ezzel 
együtt a felszerelését is korsze-
rűsítik. 

Külföldi rendszerű üveghá-
zakkal bővítik az Árpád Tsz 
szentlászlói termál-kertészetét. 

Műteremmel berendezett mű-
vésztelepet akarnak kialakítani 

Újabb abszolútok 
Az abszolút káder? Aki most 

is keresi a lejáratot a földalatti 
mozgalomhoz. 

Az abszolút nyugatimádó? Aki 
a hegyeshalmi vámvizsgálatnál 
azzal dicsekszik, hogy  a nátháját 
Londonban szerezte. 

Az abszolút előzékeny? Aki ha-
lála óráján átkeresztelkedik, hogy 
sírjához a közelebb levő egyházi 
temetőbe kelljen gyalogolni a 
hozzátartozóknak. 

Az abszolút szemérmes? Aki 
odahaza harisnyát húz  az asztal 
lábára. 

Az abszolút Fradi-drukker? 
Aki úgy tudja, hogy a Ferencvá-
rost előbb alapították, mint Ró-
mát. 

— beet  

az oktatásból kivont nagyhegyi 
iskolában. 

Artézi kutat fúrnak a kórház 
területén a vízszolgáltatás meg-
javítAsára. 

Az udvaron rozsdásodik, több 
mint egy éve a közel 3 millió 
forint értékű export berendezés 
a Vegyesipari Vállalat tele-
pén, a külkereskedelmi szervek 
„jóvoltából.' 

Jónéhány gépkocsi cserélt gaz- 
dát a nemrégiben megrendezett 
sikeres szentesi autóbörzén. 

Atlétika 
A V. M. Közért országos ver-. 

senyén dr. Csiky Lászlőné (Szen-
tesi Vízmű) a többszörös bajnok 
dr. Kleiberné Kontsek Jolán mö-
gött, 41,64 méteres új megyei 
csúccsal a 2. helyen végzett a női 
diszkoszvetésben. 

Férje, dr. Csiky 	László 	a 
Szentes járási idényzáró atlétikai 
versenyen 51,74 méteres teljesít-
ménnyel — egyéni csúccsal — 
nyert bajnokságot. 

Jól szerepelt dr. Csiky László 
tanítványa Tégla Béla: a kala-
pácsvetésben 42,84 méteres do-
bással nyert megyei ifjúsági baj-
nokságot. 

Elért eredményeit jóformán 
minden sportkedvelő ismeri az 
ifjúsági Európa-bajnoknak, akit a  
magyar szakvezetés tanulni kül-
dött ki Mexikóba. (Tégla Ferenc 
a szentesi vasútállomáson dolgo-
zik.) A rádió és televízió mellett  
ülve valamennyien nagyon szur-
koltunk a szegvári születésű, ki-
tűnő diszkoszvetőnek, aki a nagy 
előd és tanító az ugyancsak szeg-
vári születésű Szécsényi József 
nyomdokain haladva jutott el az 
Olimpiára. 

— Mikor a mexikói kiküldeté-
sem biztossá vált, a bizalmat úgy 
háláltam meg, hogy a magyar 
bajnokságon Szécsényi József 
60,86 méteres csúcsát 60,78 mé-
terre javítottam meg — meséli 
Tégla Feri. — Az olimpiai falu-
ban találkoztam Oerterrel, aki 
már négyszer nyert olimpiai baj-
nokságot és Silvesterrel a világ-
rekorderrel, akikkel együtt ed-
zettem és igen sok szakmai segít- 

Autó és 
motorjavító 

műhelyemet megnyitottam. 
Szentes, Örvény-sor 5. sz. 
alatt. 
Vállalók futójavítást, felújí-
tást, továbbá esztergályos  és 
heggesztő munkákat. 
Lakos Mihály autószerelő 
mester. 

séget is kaptam  tőlük.  A döntő-
ben a verseny megkezdésére egy 
órát kellett várnunk, és ez a vá-
rakozás olyan izagolmba hozott, 
hogy az újabb bemelegítést csak 
felületesen végeztem el. Szeret-
tem volna nagyot dobni és erre 
összpontosítottam. A hiányos be-
melegítés miatt az elsó dobásom 
58,38 méterre sikerült, közben a 
derekam meghúzódott és ettől 
kezdve már csak statisztáltam. 

Tégla Feri tehát többet várt  
saját magától mint amit elért. 
Mi azonban úgy gondoljuk: a 
célt, amiért kiküldték Mexikóba, 
elérte. Tanult, tapasztalt, világ-
nagyságokkal ismerkedett meg és 
csodálatos élményekkel gazda-
godva tért haza. Hisszük, hogy 
kiküldetése nem volt hiábavaló. 
Bízunk benne. hogy  négy év 
múlva a Müncheni Olimpián már 
a saját maga által kitűzött ered-
ményt is teljesíteni fogja. 

Záldl József 

Szentesi net  — A Szentest Tanács 
havonta megjelenő lapja. — Szerkesz- 
t) a azerkesztó bizottság. — Tagjat: 
Barta Józsefné, Báthorl József. Bod- 
nár István, Dóczl Gábor. Dóczl László, 
Hojcsy Pál, Pusztal János. Szatmári 
Jmre, dr. Szabó Sándor. dr. Szalva 
Péter. Tóth Ernő, dr, Tóth Csabáné, 
Török Janos. Z=Idi József. — Felelő' 
szerkesztő: Szabó Róbert. — Szerkesz- 
tőség: Kossuth u. 18. — Felelős ki- 
adó: dr. Bajomi Sándor. — Lapkiadó: 
Szentesi Városi Tanács. — A laoot 
nyomja  a  Szegedi Nyomda Szeged. 
Bajcsy-Zsilinszky u. 28. — Terleszti  a 

Mngvnr Posta . 

1 
I 
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A „rókavadászat" decemberi 
programja 

JUBILEUMI TALÁLKOZÓ. A KIMS2 
megalakulásának 50. évfordulója alkalmából 
találkozzatok ifjú kommunistákkal. Ezzel 
kapcsolatban az Úttörő Elnökség külön pa-
rancsban értesíti az őrsöket. A róka-emblémát 
a meglátogatott KISZ-szervezetnél nyújtják 
át. 

ÚJSÁGOK FELKUTATÁSA. Szentesen, 
már a múlt században, 1871-től rendszeresen 
nyomattak újságot. A régi lapokból gyűjt-
setek minél többet. A gyűjtés az 1871 és az 
1901 közötti idősvakban meg je lent újságokra. 

December  

valamint a Tanácsköztársaság hónapjaiban 
1919 március 21 és augusztus 1 között ki-
adott szentesi sajtótermékekre vonatkozik.  
Az 1871 és 1900 közötti időből származó és 
bemutatott újságokért évfolyamonként — ha 
csak egyetlen példányt is hoztok — jár egy 
róka -embléma. Aki 1871-ben nyomtatott új-
sága tud felkutatni, az két róka-emblémában 
részesül. Nem évfolyam, hanem nap szerint 
jut róka-emblémához az, aki a Tanácsköz-
társaság idejéből való újsággal jelentkezik. 
Például, ha valaki 1919 márciusában kinyo-
mott lapokból mondjuk tíz egymást követő 
napi példánnyal jelentkezik, az tíz róka-
emblémának lesz a gazdája. 

Az összegyűjtött újságokat minden héten 
a keddi és a pénteki napon — reggel 8 órá-
tól, délután 3 óráig — a Levéltárba (Kossuth 
tér, járási tanács épület) kell eljuttatni. Ter-
mészetesen a beadott újságok nem maradnak 
a Levéltárban — bizonyos idő azért kell a 
felük izsgálathoz —, hanem a sajtótermékeket 
visszaadják a tulajdonosnak. De a Levéltár-
ban is lehet hagyni a felkutatott régi újsá-
gokat. Ugyanitt adják a róka-emblémát. 

EMLÉKEZTETNI SZERETNÉNK benne-
teket a róka-embléma megszerzésének többi 
és folyamatos lehetőségeire: a Szentesi Élet 
című lapból kivágott róka-emblémából ha-
vonta kettőt fogadunk el. Ha valakinek nines 
kivágott két róka-emblémája, vagy hiányzik 
az egyik valamelyik hónapról, az a korábbi 
Szentesi Élet példányait megvásárolhatja a 
posta hírlap-osztályán, az Iskola utcában. 
Ezenkívül a tanulmányi eredmény. az  út-
törő különpróbák igazolása, a könyvtári tag-
ság, a külföldi levelezés, mind, mind „róka-
vadászati" alkalom. 

Gyűjtsétek és őrizzétek meg a róka-emb-
lémákat. A „rókavadászat" értékelésével kap- 
csolatos és más tudnivalókat a Szentesi Élet 
— legközelebbi — jövő évi januári számában 
közöljük. 

Jó eredményt kívánunk valamennyiőtök-
nek! 



Marcfus 	I  Mprilis 	' mains  

1969 	31 nap :969 28 nap 31  na: ,  1!169 30 nap 1969 31 na 1969 30 1 

1 Sz 10jév 
2 Cs Abel 
3 P Genovéva 
4 Sz Titusz 

5 V Simon 
6 H Boldizsár 
7 K Attila 
8 Sz Gyöngyvér 
9 Cs Marcell 

10 P Melánia 
11 Sz Ágota 

Ernő 
Veronika 
Bódog 
Lóránt 
Gusztáv 
Antal 
Piroska 

Sara  
Fáb. és Seb. 
Agnes 
Vince 
Zelma 
Timót 
Pál 

26 V Vanda 
27 H Angelika 
28 K Károly 
29 Sz Adél 
:30 Cs Mártonka 
31 P János 

1  Sz Ignác 

V Karolin 
3 H Balázs 
4 K Rachel 
5 Sz Agota 
6 Cs Dorottya 
7 P Tódor 
!t Sz Aranka 

Abigél 
Elvira 
Bertold 
Lídia 
Ella 
Bálint 
Kolos 

Julianna 
Donát 
Konrád 
Zsuzsanna 
Aladár 
Eleonóra 
Gerzson 

23 V Alfréd 
24 H Mátyás 
25 K Géza 
26 Sz Sándor 
27 Cs Akos 
28 P Elemér 

1 Sz Albin 

2 V Lujza 
3 H Kornélia 
4 K Kázmér 
5 Sz Adorján 
6 Cs Leonóra 
7 P Tamás 
8 Sz Zoltán 

9 V 
10 1-1 
11 K 
12 Sz 
13 Cs 
14 P 
15 Sz 

Franciska 
Ildikó 
Szilárd 
Gergely 
Krisztián 
Matild 
Nemz. ünn 

16 V Henrietta 
17 H Gertrúd 
18 K Sándor, Ede 
19 Sz József 
20 Cs Hubert 
21 P Benedek 
22 Sz Izolda 

23 V Emőke 
24 H Gábor 
25 K Mária 
26 Sz Emánuel 
27 Cs Hajnalka 
28 P Gedeon 
29 Sz Auguszta 

30 V Zalán 
31 H Árpád 

I  K Hugó 
2 Sz Aron 
:3 Cs Buda 
I P Fclsz. ünn. 
5 Sz Vince 

6 V Húsvét 
7 H Húsvét 
8 K Dénes 
9 Sz Erhardt 

10 Cs Zsolt 
11 P Leó 
12 Sz Gyula 

13 V Ida 
14 H Tibor 
15 K Anasztázia 
16 Cs Csongor 
17 Cs Rudolf 
18 P Andrea 
19 Sz Emma 

20 V Tivadar 
21 H Konrád 
22 K Csilla 
23 Sz Béla 
24 Cs György 
25 P Márk 
26 Sz Ervin 

27 V Zita 
28 H Valéria 
29 K Péter 
30 Sz Katalin 

1 Cs Munka ii. 
2 P Zsigmond 
3 Sz Irma 

4 V Flórián 
5 H Györgyi 
6 K Frida 
7 Sz Gizella 
8 Cs Mihály 
9 P Gergely 

10 Sz Armin 

11 V Ferenc 
12 H Pongrác 
13 K Szervác 
14 Sz Bonifác 
15 Cs Zsófia 
16 P Mózes 
17 Sz Paskál 

18 V Erik 
19 H Ivó 
20 K Bernát 
21 Sz Konstantin 
22 Cs Júlia 
23 P Dezső 
24 Sz Eszter 

25 V Pünkösd 
26 H Fülöp 
27 K Hell.i 
28 Sz Emil 
29 Cs Magdolna 
30 P Janka 
31 Sz Angela 

1 V Tünde 
2 H Carmen 
3 K Klotild 
4 Sz Bulcsú 
5 Cs Fatime 
6 P Norbert%  
7 Sz Róbert 

x V Medárd 
9 H Félix

M 
 

10 K Margit 
11 Sz Barnabál 
12 Cs Villő 
13 P Antal 
14 Sz Vazul 

Vid 
Jusztina 
Alida 
Arnold 
Gyárfás 
Rafael 
Alajos 

22 V  Paulina* 
23 H Zoltán 
24 K Iván 
25 Sz Vilmos, 
26 Cs János, Pi 
27 P László 
28 Sz Irén 

29 V Péter, Pá 
30 H Pál 

12 V 
13 H 
14 K 
15 Sz 
16 Cs 
17  P 
18 Sz 

19 V 
20 H 
21 K 
22 Sz 
23 Cs 
24 P 
25 Sz 

9 V 
10 H 
Il K 
12 Sz 
13 Cs 
14 P 
15 Sz 

16 V 
17 H 
18 K 
19 Sz 
20 Cs 
21 P 
22 Sz 

15 V 
16 H 
17 K 
18 Sz 
19 Cs 
20  P 
21 Sz 

Január Február 

$ZENTE 
Minden Kedves Olvasói 

FELEDJE 

 

TUZ 
HÁZTARTÁSI BIZTOSITAS 
ROBBANAS  
HAZTARTASI BIZTOSITAS 
V I HAR  
HÁZTARTÁSI BIZTOSITAS 
ARV I Z 
HAZTARTASI BIZTOSITAS 
BETORES 
HAZTARTASI BIZTOSITAS 
UVEGTORES 
HAZTARTASI BIZTOSITAS 
CS OREPEDES 
HAZTARTASI BIZTOSITAS 
BALESET  
HÁZTARTÁSI BIZTOSITAS 
SZAVATOSSAG 
HAZTARTASI BIZTOSITAS 
ÁLLAMI BIZTOSITO 

 

Névnapokra, 
ünnepekre 

Cukrászsüteményt, 

tortakarikát, 

réteslapot 

rendeljen 

cukrászdáinkban! 

Minőségi 

és desszert borok 

nagy választékban 

bolti áron kaphatók 

éttermeinkben, 

italboltjainkban, 

eszpresszóinkban. 

Vendégeinket 

szeretettel várjuk ! 

Csongrád megyei 

Vendéglátó Vállalat 

Szentes 

NE 

 

BIZTOSÍTÁSI ES  
ÖNSEGÉLYZÖ CSOPORT   

MINDEN MUNKAHELYEN: 

ÜD ÍT, I  
ÉtN 
foc 
jaffa, 

erdei sz 

csipke, 

citrom, 

meggy,  
• 

málna s 

Gyártja: a Csongrád meg) 

Üdítőital és Szikvízipar) BIZTOSÍTAS - B1ZTONSÁG 



1969  30 nal  1969  30 nao  1969  31 nap  1969  31  

tetőtől  

nak Boldog Újévet Kíván a Szerkesztőség  

/ ÉLET 1969  

December  Október 	I November  Mlles 	Augusztus I  Szeptember  

1969 	31 nap  

1 K Tihamér 
2 Sz Ottokár  
3 Cs Kornél 
4 P Ulrik 
5 Sz Antal 

6 V Csaba  
7 H Apollónia 
8 K Ellák 
9 Sz Lukrécia  

10 Cs Amália 
11 P Lili 
12 Sz Izabella  talpig  
13 V Jenó  
14 H Eörs 
15 K Henrik 
16 SZ Valter 
17 Cs Elek 
18 P Frigyes 
19 Sz Emília 

Minden ruházati cikket  

20 V Illés 
21 H Dániel 

K Magdolna  
~l3 Sz Lenke 
24 Cs Kinga 
25 P Jakab  
26 Sz Anna 

A CSONGRÁD MEGYEI 
RUHÁZATI KISKER. VÁLL. 

SZAKUZLETEIBOL 
VÁSÁROLJON!  

27 V Olga  
28 H Szabolcs  
29 K Márta 
30 Sz Judit 
31 Cs Oszkár  

Legújabb divat!  

Legnagyobb választék!  

Szakszerű, 
figyelmes kiszolgálás! 

Szaküzleteink: 
Szegeden,  

Hódmezővásárhelyen, 
Makón, 

Szentesen.  

USSÍT!  
zés után  
'asszon  

GABONA  

LISZT  

Takarmány  

Vsásárolunk Gysirtunk 	Értékesitünk  
11,  LISZTET, 

KEVERÉKTAKARMÁNYT.  

LISZTET, 

KEVERÉKTAKARMÁNYT,  

SZEMESABRAKOT.  

Állandó jó minőség 	Kedvező feltételek  
3entes üdítőitalainkból. 

macs „Anna" Gyógyvíz 

at, Szeged.  

BÚZÁT, 

ROZSOT, 

ÁRPÁT. 

NAPRAFORGÓT,  

BORSÓT,  

RIZST,  

KUKORICÁT. CSONGRÁD MEGYEI  

GABONAFELVÁSÁRLÓ ÉS FELDOGOZD VÁLLALAT  

I  H Egyed  
2 K Töhötöm 
:i  Sz Hilda 
4 Cs Rozália 
5  P Viktor  
6 Sz Zakariás 

7 V Regina 
8 H Mária  
9 K Ádám 

10 Sz Honorka  
11 Cs Teodóra  
12 P Mária 
13 Sz Kornél 

14 V Szerénke  
15 H Enikó 
16 K Edit 
17 Sz Zsófia 
18 Cs Diana  
19 P Vilhelmina  
20 Sz  Friderika  

21 V Máté  
22 H Móric 
23 K Tekla 
24 Sz Gellért 
25 Cs Eufrozina  
26 P Jusztina 
27 Sz Adalbert 

28 V Vencel  
29 H Mihály 
30 K Jeromos 

1 Sz Marianna 

2 V Achill 
3 H Győző 
4 K Károly 
5  Sz Imre 
8 Cs Lénárd  
7 P O. Sz. F. 
8 Sz Gottfried 

9 V Tivadar  
10 H Réka  
II K Márton 
12 Sz Jónás  
13 Cs Szilvia 
14 P Aliz 
15 Sz Lipót  

16 V ödön  
17 H Hortense 
18 K  Jenő  
19 Sz Erzsébet  
20 Cs Jolán  
21 P Olivért  
22 Sz Cecilia  

2:3 V Kelemen 
24 H Emma 
25 K Katalin 
26 Sz Virág  
27 Cs Virgil  
28 P Stefánia  
29 Sz Taksony  

30 V András  

31 n.i,  

1  H Elza 
2 K Aurélia 
3 Sz Ferenc  
4 Cs Borbála 
5 P Vilma 
6 Sz Miklós 

7 V Ambrus 
8 H Mária 
9 K Natália 

10 Sz Judit 
11 Cs Árpád  
12 P Gabriella 
13 Sz Luca 

14 V Szilárdkn 
15 H Valér 
16 K Etelka  
17 Sz Lázár  
18 Cs Auguszta  
19 P Viola  
20 Sz Teofil 

21 V Izidor 
22 H Zénó  
23 K Viktória  
24 Sz Ádám, Év,  
25 Cs Karácsony  
26 P Karácsony 
27 Sz János  

28 V Kamilla 
29 H Tamás 
30 K Dávid 
31 Sz Szilveszter 

1 P Péter 
2 Sz Lehel 

3 V Hermina 
4 H Domonkos  
5 K Krisztina 
6 Sz Berta 
7 Cs Ibolya  
8 P László 
9 Sz Emőd 

10 V Lőrinc 
11 H Tiborc  
12 K Klára  
13 Sz Ipoly  
14 Cs Marcell 
15 P Mária 
16 Sz Ábrahám 

17 V Jácint  
18 H Ilona 
19 K Huba 
20 Sz Alk.  űne 
21 Cs Sámuel 
22 P Menyhért 
23 Sz Fülöp 

24 V Bertalan 
25 H Lajos 
26 K Izsó  
27 Sz Gebhard  
28 Cs Ágoston 
29 P Erneszt  
30 Sz Rózsa 

31 V Erika 

1  Sz Malvin 
2 Cs Petra 
3 P Helga 
4 Sz Ferenc  

5 V Aurel 
6 1-1 Brunó  
7 K Amália 
8 Sz Koppány 
9 Cs Dénes 

10 P Gedeon  
11 Sz Brigitta 

12 V Miksa, 
13 H Kálm., Ede 
14 K Helén 
15 Sz Teréz  
16 Cs Gál 
17 P Hedvig 
18 Sz Lukács  

19 V Nándor 
20 H Vendel 
21 K Orsolya 
22 Sz Előd  
23 Cs Gyöngyike 
24 P Salamon 
25 Sz Blanka 

26 V Dömötör  
27 H Szabina  
28 K Simon 
29 Sz Nárcisz 
30 Cs Alfonz  
31 P Farkas 



A 
szentesiek 
újságja 
a 

SZENTES/ ÉLET 
Olvassa -kérje 
Ön is! 

H irdessen 
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IeI-ben !  

Közületektől, magánosoktól  felvesz  
a Magyar  Hirdető Kossuth utca 12. 




